



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元线索大奖



面对劫匪，合租室友无人相助

张店刑警最终在一网吧内将犯罪嫌疑人抓获

本报5月29日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 邢军) 手头紧张的齐某某为了弄点钱花入室抢劫，被害人合租屋内的室友却无人出手相助。5月24日，张店区刑侦七中队在步行街某网吧内将犯罪嫌疑人抓获。

5月4日凌晨3点30分，从网吧上网出来的齐某某步行至步行街道庄小区，从窗口看到一居民楼内有一人在房间内走动，便起了抢劫的邪念。齐某某于是回家拿了撬门工具和匕首再次来到道庄小区那栋居民楼。

当时受害人陈某某已躺在床上却还没入睡，突然听见大门有撬锁声音，便大声询问是谁。齐某某便不顾一切的用脚踹开房门，闯进室内，窜入陈某某房间，将陈某某放在床头的手机抢过后迅速逃离现场。陈某某与他人合租一套住房，在齐

某某撬门和入室抢劫的过程中，其他房间室友无一人出手相助。

张店区刑侦七中队民警接案后，迅速投入侦破。民警根据小区录像监控和受害者提供的犯罪嫌疑人体貌特征展开摸排。5月24日，民警在步行

街一网吧内将齐某某抓获，齐某某对其抢劫的犯罪事实供认不讳。

据介绍，犯罪嫌疑人齐某某为内蒙古人，在淄博以卖凉粉为生。因近几年生意惨淡，他又喜欢上网，在经济状况窘迫的情况下，便持刀入室抢劫。

塑料袋挡摄像头 六旬老汉盗摩托

本报5月29日讯(见习记者 董程程 通讯员 张玉玮)

今年69岁的潘某在淄川经济开发区某滑石厂看门，干了不到一个月便将雇主的摩托车偷走。盗窃时，为了不让监控摄像头拍到，潘某用塑料袋将摄像头盖住。目前，潘某已被刑事拘留。

滨州惠民人潘某，今年69岁，今年2月份开始，在淄川区经济开发区井家河村一个滑石厂看门。干了不到1个月，他就不想干了。潘某交代，他觉得这样走了太亏，就偷点东西。雇主李先生刚刚买了一辆7000多元的摩托车，潘某便盯上了这辆摩托车。

3月4日深夜，潘某找来一红色塑料袋，用竹竿将塑料袋撑起，套在了工厂门口的监控摄像头头上，然后便骑着摩托车离开了工厂。5日一早，老板李先生发现潘某和摩托车都不见了，看到监控摄像头头上套着塑料袋，意识到摩托车可能被偷了，随即报了警。

淄川公安分局钟楼派出所民警立刻赶到现场，通过调查，将犯罪嫌疑人锁定为潘某。民警随即展开摸排、走访，5月17日，在张店某劳务市场将潘某抓获。

审讯中，潘某还交代，他以前在淄川孟机村打工时，曾盗窃雇主家六七万元的阀门。

25日，滑石厂厂长李先生领回了摩托车。

抢夺妇女金项链23起

飞车劫匪博山落网

本报5月29日讯(见习记者 董程程 通讯员 康成峰 钱涛) 东北人王某自2009年起，先后流窜东营、烟台、潍坊、淄博等地抢劫妇女项链23起，涉案价值达10多万元。5月21日，王某被博山公安抓获。

据博山警方介绍，东北人王某自2009年4月份开始，在博山城区繁华地段骑摩托车抢劫妇女佩戴的项链多起。系列抢夺案件都发生在白天，案犯专门挑体质较弱的骑车妇女下手。案犯作案时骑摩托车跟踪受害人一段时间后，趁其不注意，突然加速从受害人身边驶过同时实施抢劫。博山区公安分局迅



速组织警力进行侦查。

办案民警调取了在博山发生的几起案件发案地点周边及主要交通干道的

多处监控录像，掌握了犯罪嫌疑人及交通工具的具体特征(上图)，并在全区范围内展开搜查。然而犯

罪嫌疑人却消失了。

今年5月21日上午11点半左右，博山公安分局巡逻大队八中队便衣民警在

博山西冶街巡逻时发现，一骑摩托车的男子体貌特征与掌握的犯罪嫌疑人极为相似。该男子的车牌部分缺失，民警根据车牌信息查询此车牌为假车牌。民警于是跟踪此男子到了博山百货大楼附近，在男子伺机作案时，民警将其当场抓获。

据犯罪嫌疑人交代，他姓王，因犯盗窃罪2005年被判刑3年，2009年又开始作案。他先后在东营、潍坊、烟台、淄博等地作案23起，仅在淄博地区就作案19起，其中博山8起，临淄4起，淄川4起，桓台3起。据警方统计，王某抢劫作案涉案金额达10多万元。